

# Monitorul Bucovinei

**PREȚUL ABONAMENTULUI :**

40 lei anual. — Abonamentele încep la 1 Ianuarie, 1 Aprilie, 1 Iulie și 1 Octombrie, plătinându-se anticipativ.

Costul unui exempl. 1 leu.

Redacția și Administrația:  
CERNĂUȚI, — Palatul Administrației

Inserate:  
Spațiul unul șir petit  
1 leu.

## SUPLIMENT.

### PARTEA OFICIALĂ.

**PARTEA OFICIALĂ.**

Numiri și înaintări.

Publicațiuni.

Anunțuri judiciare.

**PARTEA NEOFICIALĂ.**

Anunțuri particulare.

### Numiri și înaintări.

**ROMANIA**

Secretariatul general pentru Comerț, industrie și îngrijire socială.

Prin deciziunea cu No. 143 din 23 Martie 1921 dl. Secretar general al serviciului pentru industrie, comerț și îngrijire socială a numit pe dl. oficial de cancelarie Herbert Arnold Köhler adiunct de cancelarie pe ziua de 1 Martie 1921.

Prin deciziunea cu No. 145/prez. din 23 Martie 1921 dl. Secretar general al serviciului pentru industrie, comerț și îngrijire socială a numit pe dl. revident de contabilitate Zeno Wencek consilier de contabilitate în rangul VIII al funcționarilor publici pe ziua de 1 Martie 1921 în calitate provizorie.

Prin deciziunea cu No. 146 din 23 Martie 1921 dl. Secretar general al serviciului pentru industrie, comerț și îngrijire socială a numit pe dl. comisar de administrație Octavian Malinaș secretar de administrație în rangul VIII al funcționarilor publici pe ziua de 1 Martie 1921 în calitate provizorie.

**ROMANIA**

Direcțiunea de Finanțe din Bucovina.

Biourul Prezidial.

No. 72 P. ex 1921.

Cernăuți, la 24 Decembrie 1921.

Secretarul general al finanțelor a numit prin deciziunea sa din 23 Decembrie 1920 pe ziua de 1 Ianuarie 1921.

În funcțiunea de adiunți de cancelarie în rangul IX al funcționarilor publici pe următorii oficiali de cancelarie și anume:

Heinrich Lukasiewicz, Karl Stransky, Dionisie Voiuțchi

În funcțiunea de oficiali de cancelarie în rangul X al funcționarilor publici pe următorii canceliști și anume:

Alfred Siniatovici, Salem Kranz, Jacob Maftiewicz, Eduard Lepka, Alois Franke, Nicolaus Kador, Franz Reyer, Nicano Corne și Max Lauer, în rangul XI al func. publ.

În funcțiunea de canceliști și canceliste pe următorii oficiali resp. oficiante și anume:

Franz Nowicki, Valerian Paszko, Josef Rakowski, Johann Onciul, Eugenie Neudlinger, Stefanie Torbinska, Bronislaus Milski.

**ROMANIA**

Ministerul Finanțelor

Direcțiunea de Finanțe din Bucovina.

Cernăuți, la 21 Martie 1921.

Prin deciziunea d-lui Secretar general pentru finanțe cu No. 12010 din 12 Martie 1921 gardistul superior la finanțe Carol Süss se confirmă în funcțiunea sa pe ziua de 1 Aprilie 1921.

## ROMANIA

Direcțiunea de Finanțe din Bucovina.

No. 1171 P. ex 1921.

Cernăuți, la 20 Martie 1921.

Conform deciziei d-lui Secretar general pentru finanțe din 19 Martie 1921 a fost numit dl. Traian Mleşnița, licențiat în drept pe ziua de 20 Martie 1921 ca practicant în concept cu atașarea spre serviciu la biroul prezidial al direcțiunii generale de finanțe în Cernăuți.

Domnul Secretar general pentru finanțe a primit prin deciziunea sa din 19 Martie 1921 No. 1172/P. pe ziua de 20 Martie 1921 pe dl. Dr. Petre Luța actual redactor cl. II-a la serviciul regional de statistică în Bucovina, numindu-l în aceeași calitate ca stagiar în serviciul procuraturii de finanțe, acordându-i provizoriu titlul unui adiunct la procuratura de finanțe.

## ROMANIA

Direcțiunea de finanțe din Bucovina.

Biroul prezidial.

No. 740 P. ex 1921.

Cernăuți, la 17 Martie 1921.

Prin deciziunea domnului secretar general al finanțelor din 10 Martie 1921 dl. administrator de percepție Carl Schwan se pune conform § 82 al prag. de serviciu în retragere din oficiu din cauză de boală pe ziua de 1 Aprilie 1921 și în pozițiunea de a-și exercita drepturile la pensie conform legilor existente.

## ROMANIA

Direcțiunea de finanțe din Bucovina.

No. 490 P. ex 1921.

Cernăuți, la 16 Martie 1921.

Prin deciziunea d-lui secretar gen. al finanțelor din 8 Martie 1921 d-nul Dr. Epaminonda Grigorovici, prim-consilier de finanțe se pune la cererea sa conform alin. prim. din § 79 al pragmaticeii de sericiu în retragere de oficiu din cauză de boală pe ziua de 1 Ianuarie 1921 și în pozițiunea de a-și exercita drepturile la pensie conform legilor existente.

## ROMANIA

Direcțiunea de finanțe din Bucovina.

No. 935 P. ex 1921.

Cernăuți, la 18 Martie 1921.

## DECIZIUNE

D-nul Secretar general pentru finanțe a înaintat prin deciziunea sa No. 935 P. ex 1921

din 17 Martie 1921 în garda financiară pe următorii domni:

Pe ziua de 1 Februarie 1921:

D. Stanislaus Hausner în funcțiunea de comisar sup. cl. II-a rangul IX.

Pe ziua de 1 Aprilie 1921:

D-nii Gheorghe Poclitar, Vilhelm Viesthal, Felix Strzelbicki, Cyril Okrouhly, Albert Atzler, Francisc Stanzl, Ioan Nemetschek, Silvestru Pertig, Rudolf Schuster, Carol Ulmann, Iosif Iulius Schön, Toma Popovici, Ioan Hickel, Ferdinand Panowschi, Ferdinand Kolb, Francisc Melcher, Wilhelm Wesolowski, Ioan Heimann, Bronislaus Ludvinski și Heinrich Schiffer în funcțiunea de comisari clasa II-a rangul XI.

Pe ziua de 1 Ianuarie 1921:

D-nii Iulius Rehak, Gustav Hirmke, Francisc Schwarzer, Andrei Müller, Dimitrie Martinovici, Gheorghe Lucaș, Herman Sturm, Iosif Stocker, Michael Grundler, Iulius Teuchert, Iosif Olșa, Caietan Kunze, Eugen Poclitar, Iosif Kube, Adolf Szeterlak, Francisc Till, Ignat Kisslingher, Francisc Albert, Carol Alfons Seifert, Leopold Liebner, Francisc Engelmayer, Ferdinand Rössl, Ioan Purkart, Eusebie Palievici, Albin Galasch, Ludvic Vinkelbauer, Francisc Veidner, Iosif Müller, Francisc Pilsner, Iosif Baumer, Emil Krückel, Raimund Schreib, Iosif Straub, Francisc Michler, Emil Strzelbicki, Alois Tannhäuser, Ioan Görtl, Victor Killies, Alois Hilgard, Richard Bothe, Maximilian Vlad, Ioan Kudla, Iosif Linke, Antonie Romankievici, Francisc Mohr, Eduard Lorz, Ioan Topolnicki, Vladimir Sulkovschi, Francisc Voloșciuk, Hubert Urbășec, Francisc Zdrahal, Francisc Hahn, Alois Schmidt, Emilian Topolnicki, Ioan Schürich, Adolf Grohmann, Ludvic Fișer, Robert Pietrzek, Stefan Komarnicki, Francisc Sevcik, Antonia Komosievici, Ioan Vagner, Iosif Lang, Emil Klement, Kamilla Rațka, Ilie Părău, Petre Görtl, Christian Lescovski, Filip Marek, Wilhelm Hodel, Simion Hanus, Ladislaus Horzinek, Ioan Sajeveci, Iulius Tvardovski, Francisc Astalos și Eduard Gviazdomorski în funcțiunea de respicienți superiori.

D-nii Anton Kögler, Anton Krivacek, Anton Fişer, Alexandru Pogorzelski, Ioan Hoffmann, Ilie Bühn, Carol Leo Günther, Francisc Loquens, Sozont Bileţchi, Toma Krzek, Victor Şnapka, Iosif Wolf, Eduard Iüstel, Ludovic Kostrachievici, Herman Themel, Iosif Birner, Ioan Rosenauer, Ioan Seifert, Iosif Pietsch, Francisc Plefke, Francisc Tschernitz, Heinrich Reim, Francisc Kisperschi, Eduard Vytoul, Isidor Vlaicu, Iosif Olejko, Francisc Mikulaşek, Francisc Buchmann, Iosif Schindler, Anton Schick, Francisc Iosif Weiser, Iosif Pastuszynski, Victor Moldovan, Artur Moraveţ, Carol Petruşca, Carol Kolb, Iosif Bartuş, Ioan Morczynski, Eduard Pflieger, Gheorghe Zavalovici, Venţel Hockauf, Anton Irion, Rudolf Vinzinger, Gheorghe Soroceanu, Anton Iacobovici, Ioan Blaszkę, Emil Dambrovski, Iosif Kasper, Ioan Triffo, Vilhelm Kominek, Grigore Botuşan, Grigorie Hetak, Nicolai Glas, Rudolf Aichler, Ştefan Bilobram, Eduard Straub, Mihail Brandtner, Mihai Teodorovici, Carol Holinski, Rudolf Socaci, Venţel Waniek, Nicolai Ciudin, Bronislaus Zukovski, Teofil Leviţchi, Ioan Vasilov, Gustav Köhler, Carol Hessler, Anton Mys, Iacob Polluch, Andrei Mirl, Iosif Vik, Gheorghe Nemeş, Iosif Straub, Dimitrie Vlad, Vasile Popescul, Henric Ziehaus, Iosif Kubacz recte Newotny, Maximilian Lindmayer, Ilie Moroşan, Ludovic Handel, Alexie Voinovschi, Atanasie Lemny, Partemie Racovici, Alois Kogler, Eduard Felkel, Titus Straub, Petre Babici, Albert Socaci, Anton Funke, Andrei Gerhard, Pentelei Iftodi, Vasile Duszylevicz, Ioan Dolezal, Iosif Dambrovski, Alexandru Paulovici, Petrea Scribiak, Artur Seiche, Olivian Filievici, Bruno Dulava, Emil Winkler, Leo Isachevici, Iulius Krebs, Vasile Tudorean, Antonie Ullmann, Rupert Vinchelbauer, Ioan Danila, Iosif Kurzweil, Eduard Silzer, Isidor Reus, Francisc Schmid, Francisc Holinca, Ludovic Robert, Bruno Rangoş, Alexie Oleniuc, Ludovic König, Henric Voise, Vilhelm German, Ioan Stadler, Titus Bancescu, Platon Cortuşan, Iaroslaus Biskupski, Mihai Liebich, Lazar Candrea, Victor Czovnicki, Ilie Gavrilovici, Antonie Triffo, Rudolf Straub, Serghie Spoială, Stanislaus Hunker, Carol Schley, Oscar

Hargęscheimer, Ilie Cosmovici, Leon Stec, Ioan Fedoriuc, Rudolf Klöckner, Iosif Lang, Nicolai Orobco, Francisc Kogler, Vasile Kebicz, Emanuil Diacon, Nicolai Rotariu, Rudolf Gassner, Constantin Michailo, Ioan Kremser, Vasile Puiul, Leon Ursachi, Marian Vroinschi, Emilian Socolean şi Stanislaus Stronczynski în funcţiunea de respicienţi.

D-nii Anton Friedrich, Vasile Cristurean, Clement Albota şi Vasile Morgoci în funcţiunea de gardişti superiori.

## ROMANIA

Inspectoratul general al Sănătăţii Publice  
şi Ocrotirilor Sociale în Bucovina.

No. 3411/21.

Cernăuţi, la 22 Martie 1921.

## NUMIRE

Prin înaltul Decret Regal cu No. 895 din 16 Martie 1921 domnul Dr. Traian Hnidei a fost numit provizoriu pe ziua de 1 Martie 1921 Medic secundar la Spitalul Central din Cernăuţi.

Inspectorul general al Sănătăţii Publice:

(ss) **Isopescul.**

## ROMANIA

Inspectoratul general al Sănătăţii  
Publice şi Ocrotirilor Sociale  
în Bucovina.

No. 3595/21.

Cernăuţi, la 25 Martie 1921.

## DECIZIUNE MINISTERIALĂ

Noi, Inspectorul general pentru Sănătatea Publică pentru Bucovina având în vedere Deciziunea Ministerială din 6 Decembrie 1920 No. 21.738 M. Of. din 8 Octombrie 1920.

Decidem:

Domnul **Ilie Muntean** se numeşte camerier în serviciul sanitar al Bucovinei.

Inspectorul-general: (ss) **Isopescul.****Publicaţiuni.**

ROMANIA. — BUCOVINA.

Secretariatul general de interne.

Secţia II.

No. 958/II/21.

Cernăuţi, la 18 Martie 1920.

## EXAMEN

Pentru candidaţii de Secretari comunali

La secretariatul general de interne în Cernăuţi se va ţine în 14 Aprilie a. c. la 8 oare dimineaţa examenul scrisual şi în 15 Aprilie a. c.

la 8 oare dimineața examenul oral cu candidații de secretari comunali, cari se vor prezenta la acest secretariat, secția II în ziua de 13 Aprilie a. c. între oarele 9—12 a. m. cu documentele în regulă, cu hârtie și utenzilii de scris.

Candidații au să prezinte o cerere timbrată cu 2 Lei, căreia se va alătura certificatul de indigenat, certificatul de moralitate, certificat asupra cunoștinței limbii române și certificate referitoare la studiile ce le posedă și la ocupația de până acuma.

Secretarul-general al Ministrului de interne:

(ss) **Stefanelli.**

#### ROMANIA

Secretariatul general pentru Finanțe.  
Administrația Bucovinei

No. 12.126/S./21.

Cernăuți, la 21 Martie 1921.

#### PUBLICAȚIUNE

Pentru plata pensiilor pe anul 1921—1922, pensionarii sunt obligați să prezinte în luna Aprilie 1921, (cei din București la direcția pensiilor din ministerul de finanțe, iar cei din județ la administrațiile financiare), un certificat liberat de primăria comunei unde domiciliază, prin care să se constate că sunt în viață, unde locuiesc, arătându-se strada și No. casei și că nu ocupă nici o funcțiune sau delegațiune salariată de stat, județ sau altă autoritate de utilitate publică.

Văduvele pensionare vor trebui să dovedească în acelaș mod, că sunt în viață, cu indicațiunea adresei că nu ocupă vre-o funcțiune, că nu s'au remăritat, iar dacă au copii minori, se va arăta pentru fiecare din ei că sunt în viață, unde domiciliază dacă sunt căsătoriți sau nu, dacă ocupă funcțiuni, precum și dacă sunt sub tutela mamei lor sau a altor persoane.

Tutorii orfanilor de asemenea vor face dovadă că copiii puși sub tutela lor, se află fiecare în viață, locul și unde domiciliază, strada și No. casei, dacă s'a căsătorit sau nu vreunul și dacă ocupă sau nu funcțiuni salariate de stat, județ, comună sau administrațiune de utilitate publică.

Procuratorii vor trebui să producă certificate cu mențiunile de mai sus, pentru pensionarii, pe cari li reprezintă.

Sub nici un motiv nu se va libera vre un

bon de pensie acelora, cari nu se vor conforma dispozițiunilor de mai sus.

În a doua lună din fiecare trimestru, pensionarii vor produce chitanțe doveditoare de plata contribuțiunilor datorate statului, fără de care nu se vor plăti pensiunile.

p. Secretar general: (ss) **Ott.**

#### ROMANIA

Direcțiunea de finanțe în Cernăuți.

No. 10.978/21.

Cernăuți, la 19 Martie 1921.

#### INȘTIINȚARE

Se aduce la cunoștință generală că Secretariatul general de finanțe în Cernăuți va ține în ziua de 19 Aprilie 1921 la oarele 10 a. m. în edificiul Secretariatului în Cernăuți, odaia No. 145 licitație publică cu oferte închise conform art. 72—83 din legea contabilității publice pentru vânzarea materialului rămas din cazarma gardei financiare în Rușii-Mănăstioarei. Doritorii vor depune o garanție de 10 la sută asupra ofertei.

Orișice informațiuni la această licitație se pot lua în fiecare zi de lucru între oarele 11—12 dimineața la acest Secretariat, odaia No. 146 și la conducerile gardei financiare în Suceava și Bosance.

p. Secretarul general: (ss) **Ott.**

Secretariatul general din Cernăuți  
Consiliul Școlar al Țării.

No. 2729/21.

Cernăuți, la 16 Martie 1921.

#### PUBLICAȚIUNE

Examenele de capacitate pentru școalele primare cu limba de instrucție română, ruteană, germană, polonă, și maghiară încep înaintea comisiunii respective de examinare la 15 Aprilie a. c.

Conform ordinului din 30 Martie 1907, No. 3.035 (Foaia ord. 1907, pag. 54) sunt de predat petițiunile pentru admiterea la examen împreună cu taxa de examen, cel târziu până la 1 Aprilie 1921, conducerilor școlare de unde vor fi imediat înaintate Consiliului școlar județean.

Consiliul școlar județean va supune petițiunile cu anexele necesare — după ce le va fi cercelat — cel târziu până la 10 Aprilie a. c. comisiunii respective de examinare. Ori ce cu-

mulare a petițiilor sau a taxelor pentru diferite comisiuni să se evite.

Consiliile școlare județene vor indica pe mandatele postale numele și pronumele candidatului (candidei) pentru care se trimit banii respectivi.

Directorul-general: **Mandlcevschi.**

Prefectura județului Rădăuți.  
No. 19.375/20.

Rădăuți, la 16 Martie 1921.

**PUBLICAȚIUNE**

Neprezentându-se la licitațiunea publică din 16 Decembrie 1920 nici un oferent se aduce la cunoștința publică că prefectura Rădăuți va ținea din nou licitațiune publică pentru predarea lucrărilor de reparațiuni la 1) biserica, 2) casa parohială gr. ort. din Putna în suma aproximativă de ad 1) 15.000 de lei, ad 2) 16.500 de lei în ziua de 16 Aprilie 1921 orele 11 dimineața în prefectura Rădăuți în prezența oferenților.

Operatele tehnice respective se pot vedea la prefectură în zilele de lucru între orele 11—12 i. a.

Ofertele închise sigilate și timbrate în modul regulamentar cu condițiunea de a se supune condițiunilor stabilite și însoțite cu un vadiu de 10% se vor preda la această prefectură până în cel mult 15 Aprilie 1921 orele 11 dimineața. Ofertele cari nu vor corespunde acestor condițiuni vor fi respinse.

Prefectul: **Macieiovski.**

**TABLOUL**  
posturilor vacante din districtul:

Școala în	No. claselor sistematizate	Post de în-văț. superior	Post de în-vățător	Post de în-vățătoare	Observare
<b>a) Cernăuți:</b>					
Boian-Lehăceni . . . . .	II	1	—	1	ort.
Camenca . . . . .	V	—	1	1	
Cosmin . . . . .	I	—	1	—	
Cotul-Bainschi . . . . .	I	—	1	—	
Lucavița . . . . .	V	1	1	—	ort.
Sulița-Nouă . . . . .	VI	1	—	—	ort.

Școala în	No. claselor sistematizate	Post de în-văț. superior	Post de în-vățător	Post de în-vățătoare	Observare
<b>b) Câmpulung:</b>					
Ciumârna . . . . .	I	—	1	—	
Rusca-Dornei . . . . .	I	—	—	—	
Fundul-Moldoviței . . . . .	V	—	1	1	
Negrileasa . . . . .	II	—	—	1	
Poiana-Stampi . . . . .	II	—	—	1	
Puciosul . . . . .	I	—	1	—	
Valea-Putnei . . . . .	I	—	1	—	
Stulpicani . . . . .	IV	—	—	2	
Câmpulung șc. de fete . . . . .	VI	—	—	2	
Câmpulung șc. de băieți . . . . .	VI	—	3	—	
Vama . . . . .	VI	—	1	—	
Vatra-Dornei șc. de băieți . . . . .	IV	—	2	—	
Vatra-Dornei șc. de fete . . . . .	IV	—	—	1	
<b>c) Gurahumorului:</b>					
Arbore-Bodnăreni . . . . .	I	—	1	—	
Arbore șc. centr. . . . .	VI	—	—	2	
Arbore-Cotul de jos . . . . .	IV	—	1	—	
Berchișești . . . . .	IV	—	—	1	
Brăiești . . . . .	II	1	—	1	ort.
Cajvana . . . . .	VI	—	2	—	
Clit . . . . .	IV	1	—	1	ort.
Drăgoiești . . . . .	VI	—	1	—	
Iaslovăț . . . . .	IV	1	1	2	ort.
Păltinoasa . . . . .	IV	—	2	—	
Părtești de jos . . . . .	VI	—	—	1	
Părtești de sus . . . . .	III	1	—	—	ort.
Poieni . . . . .	IV	1	—	1	ort.
Stupca . . . . .	VI	—	1 sau	1	
Valea-Sacă . . . . .	V	—	2	—	
Vorniceni rom. . . . .	II	—	—	1	
Voroneț . . . . .	II	—	—	1	
<b>d) Rădăuți:</b>					
Bădeuții-Vechiu . . . . .	III	—	1 sau	1	
Bilca I . . . . .	V	—	1 sau	1	
Bilca II . . . . .	III	—	—	1	
Burla . . . . .	IV	—	1	1	
Frătăuții-Vechiu o. r. centr. . . . .	II	—	1 sau	1	
Frătăuții-Noi centru . . . . .	V	—	1 sau	1	
Frătăuții-Noi Vuliva . . . . .	III	—	1 sau	1	
Horodnicul de jos . . . . .	V	—	1 sau	1	
Isoarele-Sucevii . . . . .	I	—	1 sau	1	
Mileșăuți de sus . . . . .	V	—	—	1	
Moldova . . . . .	II	—	—	1	
Putna . . . . .	V	—	1 sau	1	
Rădăuți șc. d. b. str. Berăriei . . . . .	VI	—	1	—	
Sădău . . . . .	II	1	—	1	ort.
Satul-Mare-Vechiu . . . . .	IV	—	1 sau	1	

Școala în	No. claselor sistematizate	Post de învăț. superior	Post de învățător	Post de învățătoare	Observare
Seletin . . . . .	V	—	1 sau	1	
Straja șc. de băieți . . . . .	V	—	1	—	
Șipotete-Sucevii . . . . .	II	—	1 sau	1	
Vicov de sus centru . . . . .	V	—	—	1	
Vicov de sus Ost . . . . .	IV	—	1 sau	1	
Vicov de jos Ronezeu . . . . .	II	—	1 sau	1	
Costișa . . . . .	IV	—	1 sau	1	
Volovăț . . . . .	VI	1	—	—	ort.
e) Siret:					
Baineț . . . . .	II	—	—	1	
Bălcăuți . . . . .	IV	—	1	1	
Butușanița . . . . .	II	—	—	1	
Calafindești . . . . .	III	—	1	1	
Cândești . . . . .	II	—	—	1	
Cerepcăuți . . . . .	III	—	—	1	
Grănicești . . . . .	IV	1	—	1	ort.
Hliboca rom. . . . .	VI	—	1	—	
Mănăstioara rom. . . . .	III	1	—	—	ort.
Mușenița . . . . .	II	—	—	1	ort.
Petricenca . . . . .	II	—	—	1	
Poieni . . . . .	II	—	—	1	
Rogojești . . . . .	III	—	1	1	
Sinăuți de jos . . . . .	III	—	1	1	
Șerbăuți . . . . .	IV	—	2	1	
Stănești de jos . . . . .	II	1	—	1	ort.
Slobozia-Berlinților . . . . .	I	—	1	—	
Tărășeni . . . . .	IV	—	2	1	
Tereblecea-Veche . . . . .	VI	—	—	1	
Trestiana . . . . .	III	—	—	1	
Volcineț . . . . .	V	—	1	1	
f) Storojineț:					
Banila p./S. Rivnia . . . . .	II	1	—	1	
Bobești . . . . .	IV	1	2	1	
Broscăuții-Vechiu centru . . . . .	III	—	—	1	
Broscăuții-Noi centru . . . . .	III	1	1	1	
Crăsnioara-Nouă șc. rom. . . . .	I	—	1	—	
Igești centru . . . . .	IV	—	1	—	
Igești Ursoara Părlitura . . . . .	I	—	1	—	
Iordănești m./dr. . . . .	II	—	—	1	
Carapciu p./S. . . . .	IV	—	1	1	
Corcești . . . . .	II	1	—	1	
Crasna . . . . .	VII	—	2	—	
Pătrăuții-Fundoaia . . . . .	II	—	—	1	
Panca-Zabahna . . . . .	II	1	—	1	
Pătrăuții de sus . . . . .	II	—	—	1	
Storojineț (băieți) . . . . .	VI	1	2	—	
Storojineț (copile) . . . . .	VI	1	—	3	

Școala în	No. claselor sistematizate	Post de învăț. superior	Post de învățător	Post de învățătoare	Observare
Storojineț m./dr. . . . .	II	1	—	—	
Suceveni . . . . .	II	—	—	1	
g) Suceava:					
Balaceana șc. rom. . . . .	V	—	1 sau	1	
Boșanci (băieți) . . . . .	VI	—	3	—	
Bosanci-Moara-Nica . . . . .	I	—	1	—	
Călineștii lui Cup. . . . .	III	—	1	—	
Călineștii lui Cup. Vasilachi . . . . .	I	—	1	—	
Comănești . . . . .	II	—	—	1	
Danila . . . . .	III	—	1	—	
Gura-Solcii . . . . .	I	—	1	—	
Iacobești . . . . .	I	—	1	—	
Mihoveni . . . . .	V	—	—	1	
Mitocul-Dragom. șc. rom. . . . .	V	—	1 sau	1	
Pătrăuții pe Suc. . . . .	V	—	1 sau	1	
Rușii-Mănăstioara . . . . .	II	1	—	—	
Soloneț . . . . .	II	1	—	—	
Stroiești . . . . .	V	1	2	1	
Suceava (băieți rom.) . . . . .	IV	—	1	—	
Teodorești . . . . .	II	—	—	1	
Uidești . . . . .	V	—	1	—	
Zăhărești . . . . .	II	1	—	1	
Dărmănești . . . . .	IV	—	—	—	
h) Vășcăuți:					
Carapciu p./C. . . . .	IV	—	2	—	
Căbești . . . . .	II	—	1	—	
Costești . . . . .	IV	—	2	—	
Hlinița . . . . .	V	—	1	—	
Stăneștii de jos p./C. . . . .	V	—	1	—	
Vilaucea . . . . .	IV	—	1	—	
Voloca p./C. . . . .	III	—	1	—	

Cererile cu toate anexele necesare se vor adresa către consiliul școlar al țării și se vor prezenta pe cale ierarhică până cel târziu la 15 Aprilie 1921. Într-o cerere se poate solicita numai un singur post.

## Anunțuri judiciare.

T IV 180/20

3

### Disponerea procedurii pentru stabilirea morții lui Petrea a Ioan Bardaș.

Petrea a Ioan Bardaș din Măzănăești, a participat la război, ar fi căzut într-o luptă în anul 1914 pe frontul rusesc după cum afirmă martorii.

Fiind deci decesul probabil se îndrumăază la cererea soției sale Natalia a Petrea Bardaș procedura pentru stabilirea morții celui dispărut.

Toți, cari au știre despre dânsul sunt somați să deie până la 1 Maiu 1921 tribunalului în Suceava informațiunile potrivite.

După expirarea acestui termen și cercetarea dovezilor tribunalul va hotări.

Tribunalul Suceava, Secția IV,  
la 5 Ianuarie 1921.

T IV 64/20

3

**Dispunerea procedurii pentru stabilirea morții lui  
Toader alui Gheorghe Spoială.**

Toader alui Gherbe Spoială din Bosance a participat la război și ar fi căzut în anul 1915 după cum afirmă martorii.

Fiind deci decesul probabil se îndrumează la cererea soției sale Ana alui Toader Spoială procedura pentru stabilirea morții celui dispărut.

Toți, cari au știre despre dânsul sunt somați să deie până la 1 Maiu 1921 tribunalului în Suceava informațiunile potrivite.

După expirarea acestui termen și cercetarea dovezilor tribunalul va hotări.

Tribunalul Suceava, Secția IV,  
la 5 Ianuarie 1921.

T IV 226/20

3

**Dispunerea procedurii pentru stabilirea morții lui  
Ioan alui Vasilie Istratoie.**

Ioan alui Vasilie Istratoie din Frătăuțul-Vechi a participat la război și ar fi murit în prinsoare italiană după cum afirmă martorii.

Fiind deci decesul probabil se dispune la cererea soției sale Catarina a Ioan Istratoie procedura pentru stabilirea morții celui dispărut.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să deie până la 1 Maiu 1921 tribunalului în Suceava informațiunile potrivite.

După expirarea acestui termen și cercetarea dovezilor tribunalul va hotări.

Tribunalul Suceava, Secția IV,  
la 5 Ianuarie 1921.

T IV 231/20

1

**Dispunerea procedurii pentru stabilirea morții lui  
Fedor alui Andrei Lazar.**

Fedor alui Andrei Lazar din Moldova a participat la război și ar fi căzut în anul 1914 pe frontul rusesc după cum afirmă martorii.

Fiind deci decesul probabil se îndrumează la cererea soției sale Makrena a Fedor Lazar procedura pentru stabilirea morții celui dispărut.

Toți, cari au știre despre dânsul sunt somați să deie până la 1 Maiu 1921 tribunalului în Suceava informațiunile potrivite.

După expirarea acestui termen și cercetarea dovezilor tribunalul va hotări.

Tribunalul Suceava, Secția IV,  
la 5 Ianuarie 1921.

T IV 234/20

2

**Dispunerea procedurii pentru stabilirea morții lui  
Dumitru alui Andrei Lazar.**

Dumitru alui Andrei Lazar din Moldova a participat la război și ar fi căzut în anul 1916 în Carpați, după cum afirmă martorii.

Fiind deci decesul probabil se îndrumează la cererea soției sale Anița alui Andrei Lazar procedura pentru stabilirea morții celui dispărut.

Toți, cari au știre despre dânsul sunt somați să deie până la 1 Maiu 1921 tribunalului în Suceava informațiunile potrivite.

După expirarea acestui termen și cercetarea dovezilor tribunalul va hotări.

Tribunalul Suceava, Secția IV,  
la 5 Ianuarie 1921.

T VII 182/20

3

**Dispunerea procedurii pentru declararea morții lui  
Ion alui Atanasie Țical.**

Ion alui Atanasie Țical, născut în Cucurul-mare la 13 Noemvrie 1883, a plecat în August 1914 la război și ar fi murit pe câmpul de luptă lângă Halici în Septemvrie 1914. De atunci și până în prezent n'a sosit nici o știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conf. § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Anei Țical, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Dispărutul este somat, să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să deie tribunalului informațiunile potrivite până la 31 Maiu 1921.

După acest termen tribunalul va hotări asupra declarării morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 15 Noemvrie 1920.

T VII 405/20

3

**Dispunerea procedurii pentru declararea morții lui  
Dumitru alui Grigori Huțul.**

Dumitru alui Grigori Huțul, născ. în Horoșăuți la 17 Octombrie 1886 a plecat în primăvara anului 1915 la război. Rănit în luptă și adăpostit lungă vreme în spitalul din Frankstadt în Moravia a trimis ultima scrisoare soției sale în 4 August 1918. De atunci și până în prezent n'a sosit nici o știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conform § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Mariei Huțul procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Cerând totodată Maria Huțul, disolvarea căsătoriei sale încheiate cu dispărutul în Horoșăuți la 11 Iunie 1911 după ritul ort. ort. se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Juda Ebner.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au o știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la 15 Maiu 1921.

După acest termen tribunalul va hotări asupra declarării morții dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 29 Octombrie 1920.

T VII 412/20

3

**Dispunerea procedurii pentru declararea morții lui  
Nicolai alui Ioan Gavrilița**

Nicolai alui Ioan Gavrilița, născut în Horoșăuți la 22 Martie 1880, a plecat în 1 August 1914 la război și ar fi căzut în luptă în Septembrie 1914 pe frontul de luptă sârbesc lângă Foca (Bosnia). Până în prezent n'a sosit nici o știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conf. § 1 din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Vasilcei Gavrilița, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Cerând totodată Vasilca Gavrilița, disolvarea căsătoriei ei încheiate cu dispărutul în Horoșăuți la 19 Februarie 1911 după ritul ort. ort. se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Adalbert Fränkel.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la 15 Maiu 1921.

După acest termen tribunalul va hotări, asupra declarării morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 1 Noembrie 1920.

T VII 245/20

3

**Dispunerea procedurii pentru stabilirea morții lui  
Ioan alui Mihai Poștariuc.**

Ioan alui Mihai Poștariuc, născut la 1 Iunie 1889, agronom cu domiciliul ultim în Ceahor, s'a prezentat la serviciu cu arma la Noembrie 1914. Ultima știre dela dânsul este o carte poștală adresată soției sale Veronica Poștariuc, datată din 15 August 1916. Din cartea aceasta reiese că menționatul a servit în comp. VII-a din fostul regiment austriac No. 18. Din acel timp lipsește despre dânsul orice știre.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conf. § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată se dispune la cererea Veronichii Poștariuc procedura pentru stabilirea morții celui dispărut.

Toți, cari au știre despre dânsul sunt somați să dea tribunalului Cernăuți informațiunile potrivite. Ioan Poștariuc este somat să se prezinte tribunalului indicat sau să-l încunștiințeze pe altă cale despre viața sa.

După expirarea termenului de 4 Maiu 1921 tribunalul va hotări asupra stabilirii morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 4 Noembrie 1920.

T VII 347/20

3

**Dispunerea procedurii pentru declararea morții lui  
Vasile alui Alexa Sevei.**

Vasile alui Alexa Sevei, născut în Dubăuți la 5 August 1874 a plecat din anul 1915 la război și e dispărut din anul 1916, lipsind până în prezent ori ce știre despre el.

Fiind probabil prin urmare că presumpțiunea legală a morții conform § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Savetei Sevei, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la 31 Maiu 1921.

După acest termen tribunalul va hotări asupra declarării morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 12 Noembrie 1920.



T VII 323/20

3

**Disponerea procedurii pentru declararea morții lui  
Dimitrie alui Ioan Davemuca.**

Dimitrie alui Ioan Davemuca, născut în Văscăuți p./C. la 20 Septembrie 1873, a plecat în August 1914 la război. În vara anului 1916 a trecut în România (Regatul vechi) și a dispărut, lipsind de atunci până în prezent ori ce știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conf. § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Catarinei Davemuca, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la **31 Maiu 1921.**

După acest termen tribunalul va hotări asupra declarării morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți Secția VII,  
la 11 Noembrie 1920.

T VII 483/20

3

**Indrumarea procedurii pentru declararea morții lui  
Artemie alui Anani Diubec.**

Artemie alui Anani Diubec, născut în Cuciurmăre la 12 Martie 1878 a plecat în 1 August 1914 la război. În 1 August 1918 ar fi murit în Susica (Albania) de malarie. Până în prezent n'a sosit nici o știre despre el.

Fiind deci probabil, că presumpțiunea legală a morții conform § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată se dispune la cererea Varvarei Diubec, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Cerând totodată Varvara Diubec, disolvarea căsătoriei ei încheiate cu dispărutul în Cuciurmăre la 3 Noembrie 1902 după ritul ort. ort. se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Siegmund Dische.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale, despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la **31 Maiu 1921.**

După expirarea acestui termen, tribunalul va hotări asupra declarării morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 5 Noembrie 1920.

T VII 351/20

3

**Disponerea procedurii pentru declararea morții lui  
Ioan alui Samson Biliciuc.**

Ioan alui Samson Biliciuc, născut în Petriceni la 7 August 1884, a plecat în August 1914 la război și ar fi murit pe câmpul de luptă la 15 Octombrie 1914. De atunci e dispărut și până de prezent n'a sosit nici o știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conform § 1 din legea din 31 August 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Ielenei Biliciuc, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Cerând totodată Ielena Biliciuc, disolvarea căsătoriei ei încheiate cu dispărutul în Petriceni la 1 Noembrie 1909 după ritul ort. ort. se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Herman Goldberg.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, care au știre despre cel dispărut, sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la **31 Maiu 1921.**

După acest termen tribunalul va hotări asupra declarării morții dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 12 Noembrie 1920.

T VII 482/20

3

**Dispozițiunea procedurii pentru declarea morții lui  
Ioan alui Onufrei Nastasicuc.**

Ioan alui Onufrei Nastasicuc, născut în Cuciurmăre la 3 Maiu 1881 a plecat în toamna anului 1914 la război și e dispărut din anul 1916, lipsind până în prezent ori ce știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conform § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128, va fi dată se dispune la cererea lui Onufrei Nastasicuc, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la **31 Maiu 1921.**

După acest termen tribunalul va hotări asupra declarării morții dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 19 Noembrie 1920.

T VII 173/20

3

**Dispozițiunea procedurii pentru declararea morții lui  
Gheorghe alui Ioan Olexiuc.**

Gheorghe alui Ioan Olexiuc născ. în Suchoverca la 10 Octomvrie 1881 a plecat în August 1914 la război. La finea luni Septemvrie 1914 a luat parte la lupta dela Miculișin în Galiția, din care vreme e dispărut, lipsind până de prezent orice știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conform § 1 din legea din 31 Aprilie 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Mariei Olexiuc, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Cerând totodată Maria Olexiuc disolvarea căsătoriei sale încheiată cu dispărutul în Suchoverca la 25 Ianuarie 1904 după ritul ort. ort., se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Michael Grieshaber.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la 15 Maiu 1921.

După acest termen tribunalul va hotări asupra declarării morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 28 Octomvrie 1920.

T VII 468/20

3

**Dispozițiunea procedurii pentru declararea morții lui  
Vasile alui Petrea Popovici.**

Vasile alui Petrea Popovici, născut în Dracineț la 21 Noemvrie 1883, a plecat în 1 August 1914 la război, și să fi căzut în luptă la 29 April 1915. De atunci și până de prezent n'a sosit nici o știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conform § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Zenoviei Popovici, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la 15 Maiu 1921.

După acest termen tribunalul va hotări asupra declarării morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 28 Noemvrie 1920.

T VII 271/20

3

**Dispunerea procedurii pentru declararea morții lui  
Vasile alui Toader Puteac.**

Vasile alui Toader Puteac, născut în Zelenău la 28 Ianuarie 1882 a plecat în 1 August 1914 la război și ar fi murit între 28 August și 21 Septemvrie 1915 la un atac cu baioneta lângă Sosnow în Galiția. Până în prezent n'a sosit nici o știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conform § 1, din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Mariei Puteac, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Cerând totodată Maria Puteac, disolvarea căsătoriei sale încheiate cu dispărutul în Zelenău la 4 Februarie 1910 după ritul ort. ort. se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Albert Badian.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului până la 15 Maiu 1921 informațiunile potrivite.

După acest termen tribunalul va hotări asupra declarării morții dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 25 Octomvrie 1920.

T VII 542/20

3

**Dispunerea procedurii pentru declararea morții lui  
Petru alui Nicolai Vitriuc.**

Petru alui Nicolai Vitriuc, născut în Roșa la 2 Februarie 1889 a plecat în 1 August 1914 la război și e dispărut din Martie 1915, lipsind până în prezent ori ce știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conf. § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128, va fi dată, se dispune la cererea Mariei Vitriuc, procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Cerând totodată Maria Vitriuc, disolvarea căsătoriei ei încheiate cu dispărutul în Roșa la 21 Octomvrie după ritul ort. ort., se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Lazar Baltinester.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la 15 Maiu 1921.

După acest termen tribunalul va hotări, asupra declarării morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 8 Noemvrie 1920.

T VII 573/20

3

**Dispozițiunea procedurii pentru stabilirea morții lui Ioan alui Petrea Wihnan.**

Ioan alui Petrea Wihnan, născut în Dorosăuți la 21 Maiu 1880 ar fi murit la 6 Decemvrie 1916 în Broket, după cum afirmă martorii.

Fiind deci decesul probabil se dispune procedura pentru stabilirea morții celui dispărut la cererea soției sale Anastasia Wihnan născ. Stadnek.

Cerând dânsa și disolvarea căsătoriei încheiate cu dispărutul la 27 August 1906 în Dorosăuți după ritul ort. or. se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Maier Schifter.

Toți, câți au știre despre cel dispărut sunt somați să dea până la 1 Maiu 1921 tribunalului informațiunile potrivite.

După expirarea acestui termen și cercetarea dovezilor tribunalul va hotări.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 31 Ianuarie 1921.

T VII 272/20

1

**Dispunerea procedurii pentru declararea morții lui Teodor alui Maței Hnidei.**

Teodor alui Maței Hnidei, născut în 16 Martie 1887 în Clivodin, a fost înrolat în armata austriacă la 1 August 1914 cu sediul în garnizoana din Pșemișl. În August 1914 a sosit ultimul semn de viață despre dânsul după cum adeverește primăria Clivodin.

Fiind deci probabil că Teodot Hnidei nu se mai află în viață, se dispune la cererea soției sale Eudochia Hnidei procedura pentru declararea morții celui dispărut, și totodată cu privire la faptul că Eudochia Hnidei a mai cerut și disolvarea căsătoriei încheiate cu dispărutul în 20 Octomvrie 1911 se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Götter.

Toți, cari au știre despre dânsul sunt somați să dea până la 15 Aprilie 1921 tribunalului semnat informațiunile potrivite.

După expirarea acestui termen și cercetarea dovezilor tribunalul va hotări.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 25 August 1920.

T VII 480/20

3

**Dispunerea procedurii pentru declararea morții lui Grigori alui Nicolai Hrehoriac**

Grigori alui Nicolai Hrehoriac, născut în Revna la 26 Ianuarie 1878, a plecat în 1 August 1914 la război. În 28 August 1918 a trimis soției sale ultima

scrisoare de pe frontul de luptă italian. De atunci și până în prezent n'a sosit nici o știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conform § 1 din legea din 31 Martie 1918, f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Anei Hrehoriac procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Cerând totodată Ana Hrehoriac, disolvarea căsătoriei sale încheiată cu dispărutul în Revna la 1 Februarie 1904 după ritul ort. ort. se institue curator și apărător al căsătoriei dl. avocat Dr. Nathan David.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut, sunt somați, să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la 15 Mai 1921.

După acest termen, tribunalul va hotări asupra declarării morții, dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 28 Octomvrie 1920.

T VII 479/20

3

**Dispunerea procedurii pentru declararea morții lui Nicolai alui Maxim Mamaligă.**

Nicolai alui Maxim Mamaligă, născ. în Revna la 13 Decemvrie 1887 a plecat în 1 August 1914 la război, luptând în toamna anului 1914 la Rarancea. De atunci dispărut, lipsind până'n prezent orice știre despre el.

Fiind deci probabil că presumpțiunea legală a morții conform § 1 din legea din 31 Martie 1918 f. l. i. 128 va fi dată, se dispune la cererea Irinei Mamaligă procedura pentru declararea morții celui dispărut.

Cerând totodată Irina Mamaligă disolvarea căsătoriei sale încheiată cu dispărutul în Revna la 9 Iunie 1913, după ritul ort. ort. se institue curator și apărător al căsătoriei avocatul Dr. Basil Dutczak.

Dispărutul este somat să se prezinte înaintea acestui tribunal sau să înștiințeze tribunalul pe altă cale despre viața sa.

Toți, cari au știre despre cel dispărut, sunt somați să dea tribunalului sau curatorului informațiunile potrivite până la 15 Maiu 1921.

După acest termen, tribunalul va hotări asupra declarării morții dacă cererea se va repeta.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 28 Octomvrie 1920.

Cg II 102/21

1

EDICT

Contra lui Wasyl Antemiczuk Kostiw din Vrânceni de prezent cu domiciliul necunoscut s'a intentat

de către Iwon Ilczuk alui Timofiw ca epítrop a minorenei Ekaterina Ilczuk a Mariei, acţiune pentru recunoaşterea paternităţii şi plata alimentelor.

În temeiul acestei acţiuni s'a fixat audienţa pentru procesul oral pe ziua de **8 Aprilie 1921** orele 8 dim. la această judecătorie.

Pentru apărarea drepturilor pârâtului se institue curator dl. avocat Dr. Tamler din Zastavna.

Acest curator va reprezenta pe Nikolai Radyk alui Jankiw în procesul menţionat pe pericolul şi cheltuelile lui până ce se va prezenta însuşi sau îşi va numi un reprezentant.

Judecătoria de ocol Zastavna, Secţia II,  
la 8 Martie 1921.

No. 4/21  
C. N.

### EDICT

În urma morţii notarului public Dr. Nicolai Blându din Suceava, care a decedat în Târgul frumos la 21 Septembrie 1917, camera notarilor publice a Bucovinei, aduce la cunoştinţă generală, că toţi, cari conform § 25 alin. 1 al regulamentului notarial din anul 1871 M. O. I. No. 75 în baza dreptului de gaj legal au pretenţiuni asupra cauziunii notarului susnumit, depusă cu actul de dedicaţiune să anunţe pretenţiunile lor în timp de **şase luni** camerei notarilor.

De altfel după expirarea acestui termen se va da consimţământul, ca să se restituie cauziunea sus amintită, neconsiderându-se reclamaţiuni ulterioare, moştenitorilor numitului notar conform § 28 al regul. not.

Camera notarilor publice a Bucovinei în Cernăuţi,  
la 6 Februarie 1921.

(3—1)

T IV 63/21

3

### EDICT

În urma cererii lui Gavril alui Ilie Sbiera, se dispune procedura în scopul declarării morţii alui Anton alui Lupu Grijenco, Dumitru alui Lupu Grijenco, Axeni alui Lupu Grijenco şi Mariei alui Lupu Grijenco.

Numiţii au părăsit locul lor de naştere Horodnicul de sus în anul 1866 şi au plecat în România-veche rămânând de atunci fără orice ştire.

Toţi aceia cărora li e cunoscut unde se află susnumiţii se somează de-a face cunoscut aceasta judecătoriei sau curatorului Pentelei alui Onufrei Budeliţa în Horodnicul de sus până în **15 Maiu 1921**.

După trecerea acestui termen se va decide asupra cererii.

Tribunalul Suceava, Secţia IV,  
la 5 Maiu 1920.

E IV 533/20

7

### EDICT

În **10 Mai 1921** la orele 10 a. m. se va proceda în judecătoria subsemnată (otelul Rosner) la vânzarea silită a următoarelor imobile:

Cadastrul pentru oraşul Vijniţa No. 1569 şi 1983 constând în prezent din cauza nimicirii pe timpul invaziunii 1916/1917 numai din parc. No. 68/1, 64/1 şi 68/2, 64/2 în mărime de 1560 m<sup>2</sup> cu fundamente de piatră.

Preţul: 4292 lei 50 b.

Oferta minimă: 2146 lei 25 b.

Drepturi, cari ar face vânzarea aceasta inadmisibilă se vor comunica acestei judecătorii cel mai târziu la termenul de vânzare, înaintea începerii vânzării, în caz contrariu ele nu vor fi valabile, faţă de cumpărătorul de bună credinţă al imobilului.

Se va avea în vedere şi edictul de licitaţie de pe tabla oficială a judecătoriei.

Judecătoria de ocol Vijniţa, Secţia IV,  
la 28 Februarie 1921.

E XVI 4006/20

7

### EDICT DE LICITAŢIE

La cererea lui Israel Leon Chusid, va urma în ziua de **10 Maiu 1921** la orele 11 a. m. în camera No. 124 a judecătoriei subsemnate vânzarea silnică a următoarelor imobile:

Oraşul Cernăuţi casă cu etaj în str. Jenkner 11 cu o suprafaţă în preţ de 45.258 lei 75 b.

Oferta minimă este 22.630 lei, sub preţul ofertei minime vânzarea nu va avea loc.

Pretura de ocol Cernăuţi, Secţia XVI,  
la 17 Februarie 1921.

T IV 70/20

1

### EDICT

Leon alui Georgi Greciuc din Pătrăuţi a emigrat în anul 1910 în America şi n'a dat din anul 1914 nici o ştire despre el.

Conform depoziţiilor martorilor ar fi murit în anul 1919.

Toţi aceia cărora li-o cunoscut unde se află susnumitul se somează de-a face cunoscut aceasta judecătoriei sau curatorului Ichim alui Leon Turtorean în Pătrăuţi până în **15 Maiu 1921**.

După trecerea acestui termen se va decide asupra propunerii.

Tribunalul Suceava, Secţia IV,  
la 6 Maiu 1920.

T IV 113/20

3

## EDICT

În urma cererii curatorului pentru Vasile alui Ioniță Mercheș, Anton Chilies, se dispune procedura în scopul declarării morții lui Vasile alui Ioniță Mercheș.

Vasile alui Ioniță Mercheș născut în anul 1854 în Fundul Moldovei, a emigrat în anul 1880 în România-veche și n'a dat de atunci nici o știre despre dânsul.

Toți aceia cari știu ceva asupra locului unde se află susnumitul, se somează de-a da de știre aceasta până în **15 Maiu 1921** tribunalului sau curatorului Anton Chilies în Câmpulung.

După trecerea acestui termen se va decide asupra cererii de a declara decedat pe Vasile alui Ioniță Mercheș.

Tribunalul Suceava, Secția IV,  
la 5 Maiu 1920.

A XX b 45/20

27

## PUBLICAȚIUNE

În procedura succesorală după Emil Schrank, se decide vânzarea prin licitațiune publică nesilită a efectelor remase ca moștenire după repăosatul Emil Schrank.

Licitațiunea va avea loc în **5 Aprilie 1921** ora 10 a. m. la judecătoria de ocol Cernăuți, camera 5.

Vânzarea supt de valoarea prețuită nu va avea loc.

Judecătoria de ocol Cernăuți, Secția XX b,  
la 21 Martie 1921.

E IV 707/20

2

## EDICT.

În **10 Maiu 1921** la orele 10 a. m. va avea loc în judecătoria subsemnată (ctelul Rosner) relicitația următoarelor imobile:

Cadastrul pentru comuna Mihova No. 1016 constând în prezent din cauza nimicirii pe timpul invaziunii 1916/17 numai din parc. 392 de 8 $\frac{1}{2}$  prăjin, pe care se află numai un fundament de piatră.

Prețul: 8812 cor. 50 fil = 4406 Lei 25 bani.

Oferta minimă: 4406 cor. 25 fil = 2203 Lei 12 bani.

Drepturi, cari ar face vânzarea aceasta inadmisibilă se vor comunica acestei judecătoriai cel mai târziu la termenul de vânzare, înaintea începerii vânzării, în caz contrariu ele nu vor fi valabile, față de cumpărătorul de bună credință al imobilului.

Se va avea în vedere și edictul de licitație de pe tabela oficială a judecătoriai.

Judecătoria de ocol Vijnița. Secția IV,  
la 28 Februarie 1921.

Cg I 540/20

## EDICT

Lui Ioan alui Gheorghe Anghelachi, fost cu domiciliul în Poiana-Silion iar acum necunoscut s'a intentat acțiune pentru divorț de cătră soția sa Gafița alui Anghelachi născ. Bran din Poiana-Silion din cauza părăsirei domiciliului conjugal.

Pentru apărarea dreptului pârâtului s'a numit curator dl. avocat Dr. Hoffmann.

Conform § 115 al proced. civ. pârâtul e chemat să se înfățișeze la tribunalul subsemnat. În decurs de un an dela publicarea acestui edict. În caz de neurmărire se va da la propunerea reclamantei hotărârea în prezența curatorului numit.

Ca apărător al căsătoriei se numește dl. avocat Dr. Rauch.

Tribunalul Suceava, Secția I,  
la 2 Martie 1921.

PXXII 156/20

5

## EDICT

Prin deciziunea acestei judecătoriai din 30 Noemvrie 1918, se pune Veronica alui Friedrich Gerber din Caliceanca No. 104, sub interdicție din cauza slăbiciunii (boalei) mintale.

Ca curator se instituie Georg alui Georg Gerber din Caliceanca No. 418.

Judecătoria Cernăuți, Secția XXII,  
la 4 Decemvrie 1920.

Cg II 356/20

## EDICT

Contra lui Vasile Szpak din Hluboczek wielki Galiția, s'a intentat acțiune pentru divorț de cătră Maria Szpak născ. Zimer.

Aflându-se pârâtul în afară de Bucovina, și nefiind posibilă înmânarea acțiunii, se numește curator dl. avocat Dr. Lang, care îl va reprezenta pe speșele și pericolul lui până se va prezenta pârâtul sau un plenipotențiat.

Tribunalul Cernăuți, Secția II,  
la 9 Decemvrie 1920.

L VII 11/20

## EDICT

Prin deciziunea acestei judecătoriai din 26 Iulie 1920 Ioan alui Gheorghe Macsimiuc, lucrător la C. F. R. din Hliboca, se pune sub interdicție din cauza risipei.

Ca tutor s'a instituit Stefan Macsimiuc, agricultor din Hliboca.

Judecătoria ocolului Siret, Secția VII,  
la 18 Decemvrie 1920.

E IV 1000/20

3

## EDICT DE LICITAȚIE

La cererea primăriei Siret va avea loc în ziua de 4 Maiu 1921 la orele 9 a. m. în camera No. 15 a acestei judecătoria vânzarea silită a următorului imobil:

Trei șferturi a tabulei orașului Siret: grădină în suprafață de 3 prăjini precum și casa sub No. 1282.

Oferta minimă este 2767 lei.

Sub prețul ofertei minime, vânzarea nu va avea loc.

Judecătoria de ocol Siret, Secția IV,  
la 22 Februarie 1921.

L 1/20, P 157/20

9

## EDICT

Prin deciziunea judecătoriei subsemnate din 11 Iunie 1920 a fost pusă Waselena Danyliuk, soția lui Wasile Danyliuk, născ. Harazdiuk din Zamostea, sub interdicție limitată din cauza risipirei averii.

Ca tutor s'a instituit Iwan Harazdiuk alui Todor agricultor din Zamostea.

Judecătoria Vășcăuți p./C., Secția II,  
la 24 Decembrie 1920.

Cg II 968/20

2

## EDICT

Contra Rosei recte Reisel Schächter născ. Mannheim din Colonia p./R. str. Severing No. 53 s'a intentat acțiune pentru de divorț de către Benno recte Berl Schächter, comerciant din Colonia p./R. str. Pfalzer No. 35.

Fiind domiciliul pârâtei necunoscut, se numește curator domnul avocat Dr. Lang din Cernăuți, care o va reprezenta pe speșele și pericolul ei, până ce se va prezenta pârâta sau un plenipotențiat al ei.

Tribunalul Cernăuți, Secția II,  
la 3 Decembrie 1920.

Cg Ia 330/20

1

## EDICT

Contra lui Paul Guttmann, fost director la teatrul din Cernăuți, cu domiciliul actual necunoscut, s'a intentat acțiune pentru 4740 cor. și accesorii de către Willy Stadler, artist din Cernăuți strada Stefaniei No. 20.

Aflându-se pârâta în afară de Bucovina și nefiind posibilă înmânarea acțiunii se numește curator dl. avocat Dr. Josef Rosenzweig în Cernăuți, care îl va reprezenta pe speșele și pericolul lui până ce se va prezenta pârâta sau un plenipotențiat.

Tribunalul Cernăuți, Secția Ia,  
la 20 Noembrie 1920.

Cg I 894/20

1

## EDICT

Contra Ecaterinei Țuguî, căsătorită după Gheorghii alui Lupu Alergusz, cu domiciliul ultim în Cupca, s'a intentat acțiune pentru divorț de către Gheorghii alui Lupu Alergusz, gospodar din Cupca.

Nefiind cunoscută domiciliul actual al părții pârâte se numește curator dl. avocat Dr. Kisselitză în Cernăuți care î-l va reprezenta pe speșele și pericolul ei până ce se va prezenta pârâta sau un plenipotențiat.

Tribunalul civil Cernăuți, Secția I,  
la 26 Septembrie 1920.

Cg I 886/20

## EDICT

Todosi Holodriga, gospodar din Bila No. 14, a intentat acțiune pentru divorț contra Paraschivei Holodriga cu ultimul domiciliu în Bila.

Aflându-se pârâta în afară de Bucovina și nefiind posibilă înmânarea acțiunii se numește curator dl. avocat Dr. Katz în Cernăuți, care î-l va reprezenta pe speșele și pericolul ei până ce se va prezenta pârâta sau un plenipotențiat.

Tribunalul civil Cernăuți, Secția I,  
la 21 Septembrie 1920.

Cg I 766/20

## EDICT

Anna Boboccea în Cernăuți, ul. Jenkner No. 1, a intentat acțiune pentru divorț, contra lui Gavril Boboccea alui Ion cu ultimul domiciliu în Cernăuți.

Aflându-se pârâta în afară de Bucovina și nefiind posibilă înmânarea acțiunii se numește curator dl. avocat Dr. Hulles, care î-l va reprezenta pe speșele și pericolul lui până ce se va prezenta pârâta sau un plenipotențiat.

Tribunalul civil Cernăuți, Secția I,  
la 20 Septembrie 1920.

Cg I 547/20

## EDICT

Petro Danevici, proprietar din Cutul lui Strilețchi, a intentat acțiune pentru divorț, contra Mariei Danevici, cu ultimul domiciliu în Cutul lui Strilețchi.

Aflându-se pârâta în afară de Bucovina și nefiind posibilă înmânarea acțiunii se numește curator dl. avocat Dr. Buchbinder din Cernăuți, care î-l va reprezenta pe speșele și pericolul ei, până ce se va prezenta pârâta sau un plenipotențiat.

Tribunalul civil Cernăuți, Secția I,  
la 6 Noembrie 1920.

Firm. 692/20  
Rg. A III 70

### Inregistrarea unei firme.

S'a înregistrat în registru în 15 Octombrie 1920.

Sediul firmei: Cernăuți.

Textul firmei: Orient A. Blându & Comp. Societate de comerț, import, comision.

Obiect de exploatare: Comerț cu produse naturale interne și străine.

Feiul societății: Firmă din 7 Iunie 1920.

Societării: Alex. Blându în Cernăuți, strada 11 Noembrie No. 3 a; Iancu Dolinski în Cernăuți, strada 11 Noembrie No. 24; Eudoxius Gribovschi, avocat în Cernăuți, strada Mărășești No. 24.

Reprezentanții: Fiecare societar autonom.

Semnarea firmei: Semnarea unui societar sub textul firmei scris sau tipărit de oricine.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 15 Octombrie 1920.

Firm. 691/20  
Einz. II 229

### Schimbări unei firme deja înregistrată.

În cartea de rezervă a registrului A la pagina 11 s'a înregistrat în 14 Octombrie 1920 următoarea schimbare la firma:

Textul: B. Rinzler.

Sediul până acum: Lencăuți privat. Acum: Cernăuți, strada Gării No. 42.

Obiect de exploatare: Producerea de oțet.

Posesorul firmei până acum: Berl Rinzler s'a rădiat; posesorul firmei de acum: Herman Rinzler, comerciant în Cernăuți, strada Gării No. 42.

Semnarea firmei: La textul firmei, scris sau tipărit de oricine, pune posesorul de acum semnarea sa.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 14 Octombrie 1920.

Firm. 684/20  
Rg. A III 69

### Inregistrarea firmei unui comerciant unic.

S'a înregistrat în registru în 14 Octombrie 1920.

Sediul firmei: Cernăuți.

Textul firmei: Import und Exporthaus, casă de import și export Jaques Wagner.

Obiect de exploatare: Casă de import și export de mărfuri felurite; posesor: Jaques Wagner, comerciant în Cernăuți, strada Grillparzer No. 1.

Semnarea firmei: Textul firmei și semnarea posesorului firmei.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 14 Octombrie 1920.

Firm. 681/20  
Rg. A III 68

### Inregistrarea firmei unui comerciant unic.

S'a înregistrat în registru în 14 Octombrie 1920.

Sediul firmei: Cernăuți.

Textul firmei: Salomon Müller.

Obiect de exploatare: Comerț cu mărunțișuri și portăvării.

Posesor: Salomon Müller, comerciant în Cernăuți, strada Regele Ferdinand No. 40.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 14 Octombrie 1920.

Firm. 675/20  
Rg. B II 26

### Schimbări la o firmă deja înregistrată.

S'a înregistrat în registru în 14 Octombrie 1920 la firma:

Textul firmei: Banca Românească, societate anonimă.

Sediul: Cernăuți.

Sucursala stabilimentului din București cu acelaș text al firmei.

În baza deciziei consiliului de administrație la 3 Septembrie 1920 a fost numit șeful de contabilitate de până acum Toma Floru ca subdirector al sucursalei acesteia.

Acesta semnează în astfel mod, că-și pune împreună cu un director sau un procurist semnătura sub textul firmei scris sau tipărit de oricine.

Tribunalul Cernăuți, Secția VII,  
la 14 Octombrie 1920.

Firm. 411/20  
Rg. C II 131

### Hotărârea senatului.

S'a înregistrat în registru în 15 Iunie 1920.

Sediul firmei: Cernăuți.

Textul firmei: Pădurea Românească, societate pentru exploatare forostiere, societate cu garanție limitată.

Obiect de exploatare: Exploatare de păduri, construirea așezămintelor necesare, comercializarea produselor de lemne.

Raporturile de drept ale societății se bazează pe contractul societății imprimat în actul notarial dto Cernăuți, 20 Ianuarie 1920 G. Z. 33.512.

Durata societății: 7 ani.

Mărimea capitalului funduar: 700.000 cor. din cari s'au solvit 700.000 cor.

Reprezentanți îndreptățiți: 1. N. M. Ghițescu, directorul Băncii Românești, filiala Cernăuți, strada Iancu Flondor 8; 2. Iosif Vihovici, industriaș în Cernăuți, strada Franz 26; 3. Franz Back, industriaș în Cernăuți, strada Catedralei 16.

Semnarea firmei: Sub textul firmei scris sau tipărit vor subscrie N. M. Ghițescu colectiv cu Iosif Vihovici sau Franz Back.

Publicațiunile se fac în foaia oficială „Monitorul Bucovinei”.

Contra acestei înregistrări nu s'a opus Secretariatul-General de industrie comerț și îngrijire socială cf. emisului dtto Cernăuți, 1 Iunie 1920, No. 6.100/III 1920. Tribunalul Cernăuți, ca tribunal de comerț, Secția VII, la 15 Iunie 1920.

## PARTEA NEOFICIALA.

### Anunțuri particulare.

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând adeverința de asentare liberată în Octomvrie 1920 de cercul de recrutare la Rădăuți cu ocazia recenzământului celor născuți în anul 1886, o declar anulată oriunde s'ar afla.

(3--3) **Isidor Franiuc**, gardist la Primăria din Rădăuți.

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzându-mi-se adeverința de supunere comisiunii de control militar a anilor 1880—1895, o declar anulată orilacine s'ar afla.

(3--3) **Silion Mutrescu**, Șef de Echipă la C. F. R. Straja.

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând biletul de demobilizare eliberat de Reg. 41 Infanterie Craiova, îl declar nul și fără valoare în mâna oricui s'a găsi.

(3--2) **Anton Roșca**, domiciliat în Cernăuți.

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând în Vatra-Dornei biletul de identitate No. 48 eliberat la 5 Februarie 1921, îl declar nul și fără valoare oriunde s'ar afla.

(3--2) **Benno Kahan**, Vatra-Dornei, Hotel Central

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând adeverința de asentare No. 9 eliberat de către comisia de control cu ocazia recenzământului anilor 1880—1895, o declar nulă și fără valoare oriunde s'ar afla.

(2--2) **Nicolai Bojczuk**, Boian (jud. Cernăuți).

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând chitanța de 40%, a Băncii Naționale No. 607.255 eliberată de către perceptoria din Vășcăuți p. C. cu ocazia schimbului coroanelor pentru suma de 220 lei, o declar anulată oriunde s'ar afla.

**Manoli Maľcovschi**, din Carapciu.

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnata, pierzând chitanța de 40%, a Băncii Naționale No. 606.299 eliberată de către perceptoria din Vășcăuți p. C. cu ocazia schimbului coroanelor pentru suma de 1.300 lei, o declar anulată oriunde s'ar afla.

**Irena Kalenciuc**, născ. **Semencluc**, din Vilavcea.

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând certificatul de dispens eliberat la 14 Aprilie 1919 de către Cercul de recrutare, îl declar nul și fără valoare oriunde s'ar afla.

**Gheorghe alui Dumitru Moroșan**, din Cajvana (jud. Gurahumorului).

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând în ziua de 28 Iunie 1920 portofoliul cu 2000 lei, în care se aflau documentele dela Regie și cele de pensie ca invalid, rog pe cel ce le-a aflat să mi le restituie, în cazul contrar declar documentele acestenule și fără valoare orilacine s'ar afla.

**Nicolai alui Teodor Gașpar**, din Davideni.

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând pașaportul No. 44.656 eliberat de către prefectura din Siret, îl declar nul și fără valoare orilacine s'ar afla.

**Samuel Tamler**, Siret.

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând pașaportul No. 34.259 eliberat la 28 Faur 1921 de către Prefectura Poliției din Chișinău, îl declar nul și fără valoare oriunde s'ar afla.

**Leca Dvoira Schönberg**, Chișinău.

#### PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul, pierzând chitanța No. 607. 275 (No. reg. 168) eliberat cu ocazia schimbului coroanelor pentru suma de 800 Lei, o declar nulă și fără valoare oriunde s'ar afla.

**Getzel Schwartz**, Carapciu p./S.